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WELCOME TO DUNLOP SECURITY
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La gama de calzado ocupacional y de seguridad
DUNLOP de Kibera estd especialmente adaptada
para satisfacer las demandas de los profesionales
que trabajan en diferentes entornos y necesitan la
maxima proteccion, comodidad y disefio.

Nuestro calzado DUNLOP de alta calidad ha sido
creado por nuestro equipo de disefiadores, aprobado
por la marca DUNLOP y fabricado de acuerdo con la
normativa de la Comunidad Europea 2016/425 relati-
va a las normas exigidas en EPI (Equipo de Proteccion
Personal).

Nuestros estilos estdn adaptados para satisfacer las
tendencias de un mercado moderno y cumpliendo ya
sea con la norma EN ISO 20345: 2011 o la norma EN
ISO 20347: 2012.

D

Kibera's range of DUNLOP safety and occupational
footwear are specially adapted to meet the demands
of professionals working across different environ-
ments who need maximum protection, comfort, and
design.

Our high-quality DUNLOP footwear is created by our
team of designers, approved by the DUNLOP brand
and manufactured in accordance with the European
Community 2016/425 regulations relating fo the stan-
dards required in PPE (Personal Protective Equipment).

Our styles are adapted to meet the trends of a modern
market and comply with either the EN ISO 20345: 2011
or EN ISO 20347: 2012 standards.




Do more.
With Dunlop.



Leyenda / Legend

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Puntera composite / Composite toe cap

Suela resistente a los hidrocarburos /
Resistant to hydrocarbons sole

Suela anti estatica / Antistatic sole

Plantilla textil anti perforacién /
Anti-perforation textil insole

Repelente al agua / Water repellent

Suela antideslizante / Anti slip sole

Transpirable / Breathable
Libre de metal / Free of metal

Suela HRO resistente a 300°C /
HRO 300° C resistant sole

E.V.A suela exterior (etileno, vinilo, acetato) /
E.V.A outsole (ethylene, vinyl, acetate)

H O DO

10\ Suela de poliuretano bidensidad /
Bi-density polyurethane sole

Microfibra (malla) / Microfiber (Mesh)

Zapato de piel / Leather shoes

Ultra ligera / Ultra light

)
©

Calzado Flexible / Flexible footwear
Absorcién del impacto / Shock absorber

. Impermeable / Water-proof
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SOLE LINE

MONTMELOD
LINE @

)

Suela de EV.A (etileno, vinilo y acetato) + goma, HRO (resisten-
te hasta 300° C), cuyo disefo estd inspirado en los neumdticos
de carreras de alta competicion, ofreciendo ademds de una
gran comodidad y flexibilidad, el mayor agarre y antidesliza-
miento tanto en terrenos lisos como rugosos, antiestética, con
gran absorcién del impacto, resistente a los hidrocarburos y
SRC.

Normativa EN ISO 20345:2011

MONACO
LINE @

)

Suela de EV.A (etileno, vinilo y acetato) + goma, HRO (resisten-
te hasta 300° C). Nuevo disefio que gracias a la mejora de la
composicion interna de la suela EV.Ay el disefio de la suela de
goma exterior que proporciona una mejor flexibilidad y aga-
rre, ofrece la combinacién perfecta de seguridad y confort.
Antiestdtica, con gran absorcién del impacto, resistente a los
hidrocarburos y SRC.

Normativa EN ISO 20345:2011

&

Outsole EV.A (ethylene, vinyl and acetate) + rubber, HRO (re-
sistant up to 300° C), whose design is inspired by the racing
tires of high competition, offering besides great comfort and
flexibility, the highest grip and non-slip on both smooth and
rough surfaces, antistatic, with shock absorber, resistant to
hydrocarbons and SRC.

Directive EN ISO 20345:2011

&

Outsole EV.A (ethylene, vinyl and acetate) + rubber, HRO (re-
sistant up to 300° C). New design that, thanks to the impro-
vement of the internal composition of the EV.A sole and the
design of the outer rubber sole that provides better flexibility
and grip, offers the perfect combination of safety and com-
fort. Antistatic, with shock absorber, resistant to hydrocarbons
and SRC.

Directive EN ISO 20345:2011

SAFETY & OCCUPATIONAL FOOTWEAR

JARAMA
LINE

)
®

Suela de EV.A (etileno, vinilo y acetato) + goma, HRO (re-
sistente hasta 300° C), cuyo disefio inspirado en los neu-
mdaticos de carreras de alta competicion, proporciona una
gran adherencia y antideslizamiento en cualquier fipo de
superficie. Antiestatica, con gran absorcién del impacto,
resistente a los hidrocarburos y SRC.

Su ligereza y flexibilidad proporciona gran comodidad las
24 horas del diq, los 365 dias del afio.

Normativa EN 1SO 20347:2012 - 02/03

JEREZ
LINE

S

Suela de PU bi-densidad, de peso ligero y flexible. Los
surcos de su disefio favorecen el flujo de los liquidos,
existiendo asi una mayor zona de contacto y agarre en
cualquier tipo de superficie que proporciona una mayor
seguridad. Antiestdatica, con absorcién del impacto, resis-
tente a los hidrocarburos y SRC.

Normativa EN 1SO 20345:2011
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Outsole EV.A (ethylene, vinyl and acetate) + rubber, HRO (re-
sistant up to 300° C), whose design inspired by the racing tires
of high competition, provides a great grip and non-slip on any
type of surface. Antistatic, with shock absorber, resistant to
hydrocarbons and SRC.

Its lightness and flexibility provide great comfort 24 hours a
day, 365 days a year.

Directive EN ISO 20347:2012 - 02/03

PU bi-density outsole, lightweight and flexible. The grooves
of its design favor the flow of liquids, thus there is a greater
area of contact and grip on any type of surfaces that provides
greater security. Antistatic, shock absorber, resistant to hydro-
carbons and SRC.

Directive EN ISO 20345:2011

MONZA
LINE

)

Suela de PU bi-densidad, robusta y resistente, ideal para
condiciones de trabajo extremas. Antiestdtica, con ab-
sorcién del impacto, resistente a los hidrocarburos y SRC.

Normativa EN I1ISO 20345:2011

INSOLE
MAX COMFORT LINE

El disefio anatémico y ligero de la plantilla con estruc-
tura de panal de abeja, avalado y testado por nuestro
departamento de ergonomia y podologia, proporciona
un gran nivel de comodidad y frescor dada su méxima
amortiguacién y transpiracién

&

The anatomical and lightweight design of the insole with
honeycomb structure endorsed and tested by our ergo-
nomics and podiatry department, provides a high level of
comfort and freshness given its maximum cushioning and
breathability.

&

PU-bi-density outsole, robust and stronger for extreme wor-
king conditions. Antistatic, shock absorber, resistant to hydro-
carbons and SRC.

Directive EN ISO 20345:2011

MEMBRANE
D-UMBRETEX

Es una membrana cuya estructura micro porosa, aplicada en el
revestimiento interior del calzado, protege los pies de la humedad.

Los microporos de la membrana hacen que la misma sea permea-
ble al vapor de agua pero impermeable al agua liquida, permitien-
do que se libere el vapor procedente del sudor, pero evitando que
las gotas de agua penetren en el interior del zapato.

Impermeable, transpirable, ligero, comodo, seguridad e higiene,
garantia de proteccién.

&

It is a membrane whose micro porous structure, applied fo theinnerof
the footwear, protects the feet from moisture.

The micro pores of the membrane make it permeable to water steam-
butwaterproofto liquid water, allowings team from the sweat to be re-
leased, but preventing water droplets from penetrating inside the shoe.

Waterproof, breathable, light, comfortable, hygiene and s afety, pro-
tection guarantee.



NORMATIVAS EUROPEAS DE SEGURIDAD / EUROPEAN SAFETY STANDARS

®

La gama de calzado Dunlop, estd fabricada conforme al
dispositivo de proteccién individual (EPI) de categoria Il con
marcado CE en conformidad con la Directiva Europea

EN ISO 20345:2011y EN 1SO 20347:2012.

D)

Dunlop footwear range is manufactured according to the ca-
tegory Il personal protection device (EPI) with CE marking in
compliance with the European Directive

EN ISO 20345:2011 and EN ISO 20347:2012.

ENISO
O2 EN347

ENISO
O3 EN347

®

El calzado de seguridad S1P estd indicado para todo fipo de
actividades desarrolladas en entornos secos, equipado con
puntera de proteccién, plantilla anti-perforacién y suela resis-
tente a los hidrocarburos, antideslizante y con absorcion del
impacto para reducir la energia transmitida por los choques
al talén y evitar los dafos a largo plazo que dicho impacto
puede provocar en la salud del trabajador.

El calzado de seguridad S3 estd equipado con una cober-
tura hidrorepelente para ofrecer la mdxima proteccién ante
el agua y la lluvia, por lo que estd especificamente disefiado
para trabajadores que desempenan su tarea en exteriores.
Disponen ademds, de puntera de proteccién, suela antides-
lizante, plantilla antiperforacién y sistema de absorcién del
impacto para proteger al talén.

El calzado de seguridad ocupacional, estd destinado para
aquellos trabajadores que estdn expuestos a riesgos menores,
por lo que no disponen de puntera y plantilla anti perforacion,
estando equipados con una cobertura hidrorepelente y suela
resistente a los hidrocarburos, antideslizante y con absorcién
del impacto para proteger el talén.

El calzado de seguridad ocupacional, estd destinado para
aquellos trabajadores que estdn expuestos a riesgos meno-
res, por lo que no disponen de puntera pero si de plantilla anti
perforacién, estando equipados con una cobertura hidrore-
pelente y suela resistente a los hidrocarburos, antideslizante y
con absorcién del impacto para proteger el talén.

&

S1P safety footwear is suitable for all types of activities deve-
loped in dry environments, equipped with a protective toe cap,
anti-perforation insole and a hydrocarbon resistant sole, non-
slip and with shock absorber to reduce the energy transmitted
by heel collisions and avoid the long-term damage that this
impact can cause on the worker's health.

S3 safety footwear is equipped with a water repellent cover
to offer maximum protection against water and rain, so it is
specifically designed for workers who perform their work out-
doors. They also have a protective toe cap, anti-slip sole, an-
ti-perforation midsole and shock absorber system to protect
the heel.

Occupational safety footwear is intended for those workers
who are exposed to minor risks, so they do not have a toe cap
and anti-perforation midsole, being equipped with a water-re-
pellent cover and a hydrocarbon-resistant sole, non-slip and
with shock absorber to protect the heel.

Occupational safety footwear is intended for those workers
who are exposed to minor risks, so they do not have a toe cap
but they have anti-perforation midsole, being equipped with a
water-repellent cover and a hydrocarbon-resistant sole, non-
slip and with shock absorber to protect the heel.



SAFETY § OCCUPATIONAL FOOTWEAR @DUNLDP

NORMATIVA ESD CEI EN61340 /
STANDARS ESD CEI EN61340

Todo el calzado DUNLOP esta certificado con el maximo nivel de adherencia clase SRC

All DUNLOP footwear is certified with the highest level of adhesion class SRC.

SRA

Resistencia al deslizamiento testada
en suelo cerdmico con disolucién de
agua y detergente.

Slip resistance tested on ceramic

ANTIDESLIZANTE / ANTI SLIP

SRB SRC

Resistencia al deslizamiento testada en
ambas condiciones descritas
anteriormente.

Resistencia al deslizamiento testada
en suelo de acero con glicerina.

SHICHG IO e E e Slip resistance tested in the same condi-

floor with water-and detergent with glycerin. Hions described previously.
solution.
Ohm
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®

ESD (Electro Static Discharge) indica la energia estatica que
pasa de un cuerpo a otro.

En lugares de trabajo con riesgo, las descargas ESD pueden
ser la causa de accidentes graves Es una descarga eléctrica
causada por la transferencia de electricidad estatica de un
objeto a otfro. La carga eléctrica se puede formar por el roce y
la separacién entre dos materiales diferentes, por ejemplo por
el transito sobre pavimentos sintéticos, por el roce del cuerpo
con prendas sintéticas, por el desplazamiento de recipientes
de pléstico, por el desbobinado de cintas de PVC adhesivo:

Los calzados de la linea ESD garantizan una alta disipacién
electrostatica en ambientes con mdquinas de control electré-
nico, ensamblaje de microchips o transistores, cdmaras blan-
cas, plantas quimicas, ambientes sujetos a riesgos de explo-
sion.

Un zapato ESD tiene una resistencia eléctrica que varia des-
de 100KiloOhm hasta 35 MegaOhm.

)

ESD (Electro Static Discharge) indicates the static energy that
passes from one body to another.

In hazardous workplaces, ESD discharges can be the cause of
serious accidents. It is an electric shock caused by the transfer
of a static electricity from one object to another. The electrical
charge can be formed by friction and separation between two
different materials, for example by the transit on synthetic pa-
vements, by the rubbing of the body with synthetic garments,
by the displacement of plastic containers, by the unwinding of
PVC tapes adhesive:

The footwear of the ESD line guarantees high electrostatic
dissipation in environments with electronic control machines,
assembly of microchips or transistors, white cameras, chemi-
cal plants, environments subject to explosion risks.

ESD shoe has an electrical resistance that varies from 100Ki-
loOhm to 35 MegaOhm.
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FLYING ARROW
LINE

Zapato de piel de ante y mesh S3. Hidrorepelente,
puntera de composite, forro tridimensional, plantilla
textil antiperforacion, ligera, flexible y antimagnética.
Libre de metal. Suela de EV.A (etileno, vinilo y acetato)
+ goma, HRO (resistente hasta 300° C), resistente a los
hidrocarburos,antiestatica,con absorcién del impacto
en el talén y SRC.

Suela: lina Montmeld

Suede leather and mesh shoes S3. Hydro-repellent,
composite toe cap, three-dimensional lining, textile
anti-perforationmidsole, light, flexible and antimag-
netic. Free of metal. Outsole EV.A (ethylene, vinyl and
acetate) + rubber, HRO (resistant up to 300° C), resis-
tant to hydrocarbons, antistatic, shock absorber and
SRC.

Sole: Montmel6 line
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Ref.DL0201017
SC.DLFAGR

GRIS / GREY

Ref.DL0201027
SC.DLOOFABR

MARRON / BROWN

Ref.DL0201015
SC.DLOOFABL

AZUL / BLUE

CARBON / CHARCOAL

NEGRO / BLACK

AZUL MARINO / NAVY BLUE

Ref.DL0201040
SC.DLOOFACH

Ref.DL0201039
SC.DLOOFABK

Ref.DL0201026

SC.DLOOFANV

& DUNLOFP

Ref.DL0201041
SC.DLOOFAWH

BLANCO / WHITE TODO PIEL / ALL LEATHER

Ref.DL0201019
SC.DLOOFAGN

VERDE / GREEN

Ref.DL0201016
SC.DLOOFARD

ROJO / RED

n
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FLYING LUKA
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Zapato de piel de ante S3. Hidrorepelente, puntera de
composite, forro tridimensional, plantilla textil anti-
perforacion, ligera, flexible y antimagnética. Libre de
metal. Suela de E.V.A (etileno, vinilo y acetato) + goma,
HRO (resistente hasta 300° C), resistente a los hidro-
carburos, antiestatica,con absorciéon del impacto en
el talén y SRC.

Suela: lina Ménaco

)

Suede leather shoes S3. Hydro-repellent, composite
toe cap, three-dimensional lining, textile anti-perfo-
ration midsole, light, flexible and antimagnetic. Free
of metal. Outsole EV.A (ethylene, vinyl and acetate) +
rubber, HRO (resistant up to 300° C), resistant to hy-
drocarbons, antistatic, shock absorber and SRC.

Sole: Ménaco line
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Ref.DL0201052
SC.DLOOFLGR

GRIS / GREY

Ref.DL0201053
SC. DLOOFLBK

NEGRO / BLACK

Ref.DL0201054
SC.DLOOFLGRRD

CARBON / CHARCOAL
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FLYING SKY
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Zapato de piel de ante S3. Hidrorepelente, puntera de
composite, forro tridimensional, plantilla textil anti-
perforacion, ligera, flexible y antimagnética. Libre de
metal. Suela de EV.A (etileno, vinilo y acetato) + goma,
HRO (resistente hasta 300° C), resistente a los hidro-
carburos, antiestdtica,con absorcién del impacto en
el talén y SRC.

Suela: lina Montmeldé

)

Suede leather shoes S3. Hydro-repellent, composite
toe cap, three-dimensional lining, textile anti-perfo-
ration midsole, light, flexible and antimagnetic. Free
of metal. Outsole EV.A (ethylene, vinyl and acetate) +
rubber, HRO (resistant up to 300° C), resistant to hy-
drocarbons, antistatic, shock absorber and SRC.

Sole: Montmelé line
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Ref.DL0201044
SC.DLOOFSKBK

NEGRO / BLACK

o
o
i

Ref.DL0201045
| —
SC. DLOOFSKNV

AZUL MARINO / NAVY BLUE

y 4 Ref.DL0201046
' SC.DLOOFSKGR

GRIS / GREY
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Zapato de piel de ante y mesh S3. Hidrorepelente,
puntera de composite, forro tridimensional, plantilla
textil anti-perforacion, ligera, flexible y antimagnética.
Libre de metal. Suela PU bi-densidad, antideslizante,
resistente a los hidrocarburos, antiestatica, con ab-
sorcién del impacto en el talén, ESD y SRC.

Suela: lina Jerez

)

Suede leather and mesh shoes S3. Hydro-repellent,
composite foecap, three-dimensional lining, textile
anti-perforation midsole, light, flexible and antimag-
netic. Free of metal. PU Bi-density sole, anti-slip, resis-
tant to hydrocarbons, antistatic, shock absorber, ESD
and SRC.

Sole: Jerez line

Talla: 36-47
EN ISO 20345:2011. -
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Ref.DL0201047
SC.DLOOFSBLEVO

AZUL / BLUE

Ref.DL0201048
SC.DLOOFSRDEVO

BN raF

Ref.DL0201049
SC.DLOOFSYLEVO

AMARILLO / YELLOW
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LADY ARROW
LINE

©

Calzado femenino de piel de ante y mesh S3. Hidro-
repelente, puntera de composite, forro tridimensional,
plantilla textil anti-perforacién, ligera, flexible y anti-
magnética. Libre de metal. Suela PU bi-densidad, an-
tideslizante, resistente a los hidrocarburos, antiestati-
ca, con absorcién del impacto en el talén, ESD y SRC.

Suela: lina Jerez

)

Women's suede leather and mesh shoes S3. Hydro-re-
pellent, composite toe cap, three-dimensional lining,
textile anti-perforation midsole, light, flexible and an-
timagnetic. Free of metal. PU Bi-density sole, anti-slip,
resistant to hydrocarbons, antistatic, shock absorber,
ESD and SRC.

Sole: Jerez line

GRIS / GREY

Talla: 36-42
EN ISO 20345:2011

Ref.DL0201024 . Ref.DL0201025
SC.DLOOLDGR / SC.DLOOLDBL

AZUL / BLUE
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Zapato de piel de ante S3. Hidrorepelente, puntera
de composite, forro tridimensional, plantilla textil an-
ti-perforacién, ligera, flexible y antimagnética. Libre
de metal. Suela de EV.A (etileno, vinilo y acetato) +
goma, HRO (resistente hasta 300° C), antideslizante,
resistente a los hidrocarburos, antiestatica con absor-
cién del impacto en el talén y SRC.

Suela: lina Montmeldé

N

Suede leather shoes S3. Hydro-repellent, composite
toe cap, three-dimensional lining, fextile anti-perfo-
ration midsole, light, flexible and antimagnetic. Free
of metal. Outsole EV.A (ethylene, vinyl and acetate) +
rubber, HRO (resistant up to 300° C), resistant to hy-
drocarbons, antistatic, shock absorber and SRC.

Sole: Montmelé line

AZUL / BLUE

Ref.DL0201029
SC.DLOOSRBL
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FIRST ONE
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Calzado de piel Action S3, fabricado con materiales
de alto nivel con protecciones adicionales de goma
en la puntera y talén, asi como tobillo en mesh para
una mayor comodidad. Hidrorepelente, puntera de
composite, forro fridimensional, plantilla textil an-
ti-perforacion, ligera, flexible y antimagnética. Libre
de metal. Suela PU bi-densidad, antideslizante, resis-
tente a los hidrocarburos, antiestatica, con absorcién
del impacto en el talén y SRC.

Suela: lina Jerez

Action leather shoes S3, made with high-grade ma-
terials with additional protections of rubber in the
toe and heel areas, as well as mesh ankle for grea-
ter comfort. Hydro-repellent, composite toe cap,
three-dimensional lining, textile anti-perforation mid-
sole, light, flexible and antimagnetic. Free of metal. PU
Bi-density sole, anti-slip, resistant to hydrocarbons,
antistatic, shock absorber and SRC.

Sole: Jerez line



SAFETY &§ OCCUPATIONAL FOOTWEAR

Ref.DL0201028
SC.DLOOFOL

FIRST ONE ADV LOW

Ref.DL0202005
SC.DLOOFOH

FIRST ONE ADV HIGH

Ref.DL0202006
SC.DLOOFOH+

FIRST ONE ADV HIGH PLUS

Ref.DL0201050
SC.DLOOFOLEVO

REFLECTIVE Logo

FIRST ONE ADV-EVO LOW

Ref. DL0202007
SC.DLOOFOHEVO

REFLECTIVE Logo

FIRST ONE ADV-EVO HIGH

Suela / sole: Monza

Ref.DL0202008

D-UMBRETEX

Membrane

REFLECTIVE Logo

SC.DLOOFOT

FIRST ONE ADV TITAN Talla: 39-47

& DUNLOFP

FIRST ONE - BASIC LINE
€

Calzado de serraje S1P de piel de ante y mesh, con
perforaciones en los laterales para una mayor trans-
piracion.

&

Suede leather and mesh shoes S1P, with perforations
on the sides for greater breathability.

Ref.DL0201042
SC.DLOOFOB

FIRST ONE ADV BASICO / FIRST ONE ADV BASIC

Ref.DL0201051
SC.DLOOFOBEVO

REFLECTIVE Logo

FIRST ONE ADV-EVO BASICO / FIRST ONE ADV-EVO BASIC

21
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FLYING WING
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OCCUPATIONAL 24H

s )

Zapato de piel o de piel de ante y mesh, Hidrorepe-
lente, forro tridimensional. Libre de metal. Suela EV.A
(etileno, vinilo y acetato) + goma, antideslizante, resis-
tente a los hidrocarburos, antiestatica y HRO (300°
resistente al calor) con absorcién del impacto en el
talén y SRC.

Sin puntera anti-impacto.

Sin plantilla anti-perforacién.

Suela: lina Jarama

)

Leather or suede leather and mesh shoes, water-re-
pellent, three-dimensional lining. Free of metal. Sole
E\V.A rubber, non-slip, resistant to hydrocarbons, an-
tistatic and HRO (heat resistant 300°C),shock absor-
ber and SRC.

Without composite toecap.

Without anti-perforation midsole.

Sole: Jarama line

Talla: 36-48
EN ISO 20347:2012

HRO



SAFETY & OCCUPATIONAL FOOTWEAR

Ref.DL0203001
SC.DLOOFWBK

NEGRO / BLACK TODO PIEL / ALL LEATHER

Ref.DL0203002
SC.DLOOFWWH

BLANCO / WHITE

TODO PIEL / ALL LEATHER

Ref.DL0203003
SC.DLOOFWGR

GRIS / GREY

& DUNLOFP

Ref.DL0203004
SC.DLOOFWCH

24y,

comfort

CARBON / CHARCOAL

Ref.DL0203005
SC.DLOOFWNV

Ref.DL0203007
SC.DLOOFWBL

AZUL MARINO / NAVY BLUE AZUL / BLUE

Ref.DL0203008
SC.DLOOFWRD

L T e

Ref.DL0203006 OGF’
SC.DLOOFWGN {

VERDE / GREEN ROJO / RED

days

23
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FLYING ARROW AIB
LINE

s )

Zapato de piel S3. Impermeable, puntera de composi-

te, forro tridimensional, plantilla textil antiperforacién, ; N 5 o g Talla: 36-48
ligera, flexible y antimagnética. Libre de metal. Suela — yr—d UL A7 2 ) ,

de EV.A (etileno, vinilo y acetato) + goma, HRO (resis- \;"‘xi“: G FENE D yr"’ * EN ISO 20345:2011
tente hasta 300° C), resistente a los hidrocarburos,an- e ™ A L -

tiestatica,con absorcién del impacto en el talén y SRC.

Suela: l[ina Montmelé

HRO WR

)

D-UMBRETEX
Leather shoes S3. water-proof, composite toe cap, Ref.DL0201043

three-dimensional lining, textile anti-perforation mid- SC.DLOOFAAIB @
sole, light, flexible and antimagnetic. Free of metal.
Outsole EV.A (ethylene, vinyl and acetate) + rubber, Membrana micro porosa aplicada en el revestimiento
HRO (resistant up to 300° C), resistant to hydrocar- interior del calzado para una méxima proteccién contra
bons, antistatic, shock absorber and SRC. el agua, siendo impermeable a la vez que transpirable.

®

Micro pores membrane applied to the inner lining of the

Sole: Montmeld line

footwear for maximum protection against water, being water-
proof while breathable.

NEGRO / BLACK



&> DUNLOFr

FLYING WING AIB
LINE

@ Q.\\‘&\Q‘Q :

Zapato de piel y mesh, Impermeable, forro tridimen-

sional, plantilla textil antiperforacion. Libre de metal. Talla: 36-48
Suela EV.A (etileno, vinilo y acetato) + goma, antides-
lizante, resistente a los hidrocarburos, antiestatica y : EN ISO 20347:2012

HRO (300° resistente al calor) con absorcion del im-
pacto en el talén y SRC.

Sin puntera anti-impacto. HR O WR

Suela: lina Jarama

N

D-UMBRETEX
Leather and mesh shoes, water-proof, three-dimen- e

sional lining, textile anti-perforation midsole. Free SC.DLOOFWAIB @
of metal. Sole EV.A rubber, non-slip, resistant up to
hydrocarbons, antistatic and HRO (heat resistant Membrana micro porosa aplicada en el revestimiento
300°C),shock absorber and SRC. interior del calzado para una méxima proteccién contra

Without composite toecap. el agua, siendo impermeable a la vez que transpirable.

Sole: Jarama line @

Micro pores membrane applied to the inner lining of the

footwear for maximum protection against water, being water-
proof while breathable.

NEGRO / BLACK
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DUNLOP MARKETING SUPPORT

é‘
s
3

Ref.MRKO11

S )

DUNLOPdisplay = DUNLOP display
Tower-6 positions  Torre-6 poiciones

(without Flag) (sin bandera)

:
5
:

.,
¥ )
>

¢

Ref.MRK020

)

BANDERA
DUNLOP

Disefio carreras

@

DUNLOP FLAG

Racing design

OCCUPATIONAL
EN2OIT

EN2OM7-02

Ref.MRKO013

)

BANDERA
DUNLOP
Calzado
Ocupacional

@

DUNLOP FLAG

Occupational
Footwear

Ref.MRKO047

)

DUNLOP

Silla promocional

@

DUNLOP
Promotional chair

Alfombra
Promocional
DUNLOP
70cm x 50cm

DUNLOP
Promotional
carpet

70cm x 50cm

Ref.MRK025

)

MOCHILA
DUNLOP

@

DUNLOP BAG

Ref.MRK048










